

INFORMACIONES COMENTADAS

¿Hay una técnica de presupuestos?

Sin duda leyó el lector la nueva de que los ministros acordaron reunir un conclave de técnicos que les asesoraran sobre la manera y los arbitrios con que hacer unos Presupuestos nuevos: los Presupuestos de la República, se ha dicho rimbombantemente. Y se ha dado a las gentes con esta noticia la esperanza de que van a ser remediadas muchas lacras de nuestro Estado y nuestra Administración pública. Tal importancia se atribuye en nuestro régimen político a la ley de Presupuestos y tal trascendencia le reconoce la Constitución misma, que no es sorprendente la consideración de fetiche con que se la tiene en las Cortes y con que se hace depender de su discusión y aprobación la marcha de la política, el planteamiento o aplazamiento de la crisis y aún el funcionamiento y hasta la disolución de las Cortes mismas. Y he aquí la sincera verdad: unos Presupuestos no son nada. En todo caso, son el traje del Estado. Para vestirlo, el sastrero hace, como para cualquier individuo, unas prendas más o menos elegantemente cortadas, pero ajustadas al cuerpo cuyas desmedidas han de encubrir.

Como los Presupuestos no son nada, fuera de su calidad de vestimenta del Estado, no hay una técnica de Presupuestos, ni existen tales técnicos, que puedan hacer un traje elegante para un Estado monstruoso, lleno de corceas y anquilosamientos por todas partes y con retoños de tentáculos numerosos.

Acontece, sin embargo, que en estos tiempos nuevos, confundimos al técnico con el perito. Nos ufana más aquella palabra que ésta, porque es estrujada y sonora y tiene, en su uso, cierto tufillo extranjero. Se olvida que «técnica» es el conjunto de procedimientos y recursos de que se vale una ciencia en sus realizaciones, pero no es la ciencia misma, y se olvida que «pericia», palabra prima hermana de «experiencia», suele ser, en la realidad, casi siempre, sinónimo de «rutina». Así, el técnico puede ser un ignorante, como lo es en física, por ejemplo, un instalador electricista y el perito no sólo puede ser, sino que es siempre un practicante automático o mecánico o inconsciente de procedimientos anticuados. Sin embargo, en nuestra Administración, singularmente en el Ministerio de Hacienda, se llama «técnico» no a quien haya dado pruebas de poseer una preparación científica especializada en tales funciones del Estado o cuales impuestos o finanzas, sino al viejo funcionario en quien se supone la experiencia, la pericia, esto es, la rutina. Advertirá el lector que con tales elementos el Estado español no podrá estrenar jamás unos Presupuestos que pueda llamar verdaderamente nuevos. Siempre andará vestido de malos retoños del ayer.

La solución de España está—yo he escrito esto varias veces—en desmontar, en deshacer su estado, y en montarlo y hacerlo de nuevo. Ya sé que esto es una revolución; mejor dicho, la única revolución que puede y debe hacerse, más honda y trascendente que cuantas revoluciones fragmentarias y aparentes y superficiales cobijan en sus programas algunos bandos políticos; pero España está colocada, desde hace bastantes años, desde 1895, en que surge la guerra de Cuba; desde antes aún: desde la sublevación de rifeños frente a la plaza de Melilla, ante un dilema inexorable: o hace aquella revolución del Presupuesto, o el Estado aplastará con su pesadumbre a España.

Se dice muchas veces que la base científica de los Presupuestos está en acomodarlos a la capacidad tributaria de la nación, y, en relación con esta misma, a su capacidad de crédito. Cuando Villaverde prolongó un poco la existencia de España, intentando un conato de revolución del Presupuesto, se demostró que más que la posibilidad de apelar al crédito, lo que importa, como base del Presupuesto nacional, es dotarlo de inmunidad contra el déficit; esto es que no basta que aparezca nivelado un año, sino que es preciso que sea imposible su desvaloración al año siguiente.

Alguien ha escrito que el déficit, sólo debe aparecer en caso de guerra de epidemias, de terremotos o de otros graves trastornos naturales imprevisibles. Esta es, precisamente, la suprema previsión de los Presupuestos.

puestos: la de tener preparado al Estado para poder, en un momento inesperado, exceder de la enacción a la capacidad tributaria de la nación y librar de limitaciones a su capacidad de crédito. Los países así preparados ganan las guerras; los países sin cura de déficits, las pierden. Y como las guerras [todo intento de renovación, de transformación o de engrandecimiento.

Imaginando que existieran técnicos o peritos en Presupuestos, ¿qué podrían hacer en los españoles? Mole ingente la de las clases pasivas; parásito monstruoso que devora cada año las recaudaciones de los tributos más saneados y carece con tal apesadumamiento, que de 70.335.447 pesetas para todo el año 1900, ha ascendido para el primer trimestre de 1934, solamente a 70.694.595 pesetas. Esto es, que ha cuadruplicado. Ya en 1900, y aún mucho antes, se buscaba una solución a esta amenaza de la vida del Estado. Advertíase que esa carga crece con un ritmo de algo más de ocho millones anuales. Si en 1934 representa una salida de 282 millones, en 1940 sumará 342 millones y en 1950 422 millones aún no suponiendo que el ritmo de crecimiento habrá de aumentar también a medida que el Estado perfecciona sus servicios, inventa funciones nuevas y acrece el número de sus empleados. ¿Aumenta en esta proporción la población de España, su intensidad de trabajo y su riqueza? ¿Hace falta ser técnico de ningún saber para advertir la calidad de este problema y para convencerse de que en los modos actuales no tiene solución? Y de igual calidad si no de igual calibre, son las demás tecniciencias que la rutina de los peritos han acumulado en los Presupuestos españoles.

Después de la guerra sólo una nación hizo la revolución de sus Presupuestos. Fue Inglaterra. Nombró una comisión, no de técnicos ni de funcionarios, sino de contribuyentes. Les entregó unas tijeras y les dijo: «Corten ustedes por donde quieran». Fue una aplicación seria y concienzuda del método quirúrgico que años antes había preconizado estérilmente en España Joaquín Costa.

Toda amputación es dolorosa; todo agravio al interés creado es enojoso. Sin embargo—Francia se ha sometido a esta prueba en estos días mismos—los cirujanos profesionales saben que ante el dilema «operar o morir», no hay para el paciente de elección...

DIONISIO PEREZ

Trabajos para los ciegos de provincias

El Patronato Nacional de Protección de Ciegos, continuando su labor auxiliadora, ha formado ya la lista de los ciegos residentes en provincias a que encomendará trabajo de transcripción de libros al sistema Braille. Los ciegos comprendidos en esa lista recibirán inmediatamente la orden para comenzar su trabajo previo el envío de las obras que han de ser copiadas, si los ciegos copistas no tienen medios de recogerla en Madrid. Los que puedan hacerlo tendrán las obras a su disposición en la Oficina de la Comisión Técnica del Patronato Nacional de Ciegos (Dirección General de Beneficencia, Ministerio de Trabajo).

MILITARES

Sobre el voluntariado en el tercio

Se ha dispuesto que las Cajas de reclutas de cada capital lleven a cabo las operaciones de enganche del personal que desee ingresar como voluntario en el Tercio de Africa, y una vez reconocidos y admitidos, serán pasados a su destino.

Capitalistas

Se vende industria en marcha que vale millón y medio de pesetas, por la quinta parte de su valor. Rinde de cincuenta a sesenta mil pesetas anuales.

Informes Apartado 98 Alicante.

Si triunfan los socialistas cesarán al culto público todas las iglesias

Proclamarán el amor libre, el trabajo obligatorio, la anulación de la propiedad y disolución de los órdenes religiosos

Madrid 8.—«La Nación» ha publicado una interesante información sobre los planes socialistas.

El socialismo español,—dice—a diario lo pregona y lo proclama en sus periódicos y en sus actos públicos, se prepara cada día mejor para llevar a cabo sus aspiraciones mediante una revolución todo lo sangrienta que sea preciso.

Cumplirá su programa, para lo cual hará una completa transformación del Estado español.

La República española no se denominará así, sino «República socialista de trabajadores de España», que representará como presidente don Julián Besteiro.

No habrá Ministerios. Se creará un Consejo Superior de Gobierno y Trabajo, del que será jefe supremo el señor Largo Caballero, y que se subdividirá en los siguientes departamentos, regentados en los primeros momentos, por los líderes que se citan:

Defensa general y Orden interior (en el que se refundirán los actuales Ministerios de Guerra, Marina y Gobernación), señor Prieto (don Indalecio).

Administración de Industria y Comercio, señor Zugazagoitia.

Justicia civil, criminal y social, señor Bugada.

Reorganización y explotación agrícola, señor Martínez (don Lucio).

Comunicaciones y Transportes, señor Gómez (don Trifón).

Cultura, señor de los Ríos (don Feanando).

Salud pública y Asistencia social, señor Negrín.

Relaciones Exteriores, señor Jiménez Asúa.

Asuntos comarcales, señor Cordero. Lesoro Nacional, señor Caabias.

El Consejo Superior de Gobierno y Trabajo en sus primeros decretos, abolirá la propiedad privada y declarará la obligatoriedad del trabajo disponiendo la incautación de las industrias y del comercio, para organizar el nuevo Estado a base de una Federación económica, en la que se garantice a todos sus miembros—como consta en el programa socialista textualmente—el producto íntegro de su trabajo.

Además, intervendrá y regulará las profesiones libres, señalándoles su cometido y remuneración.

Mantendrá el Estado laico, proclamando el amor libre.

Disolverá todas las Ordenes Religiosas y cesará al culto público todas las iglesias.

Y sustituirá, en fin, las regiones y provincias por comarcas, que se regirán por Juntas comarcales, uñas a la superior de Gobierno y Trabajo, por el departamento correspondiente.

Tal es, en sus rasgos principales, el programa trazado por el partido socialista obrero español, para implantarlo en el caso que le diera la victoria la revolución que se prepara para apoderarse del Poder.

Como castigo para quienes dejan abandonados a quienes en la prensa y en el mitin luchan por la paz y el orden, no estaría de más un pequeño ensayo. Quizá entonces se acordaran los poderosos tacaños, del crimen de su egoísmo y de su rapacería.

CREVILLENTE Toros y Toreros

Las fiestas de San Cayetano

Continúan celebrándose con gran animación, fevor y entusiasmo las tradicionales fiestas y ferias en honor del glorioso abogado de la Providencia.

De Madrid, Oán, y también de los pueblitos vecinos ha acudido gran cantidad de público.

Desde el sábado que empezaron no ha decaído el entusiasmo y la animación.

Todas las noches se han celebrado verbenas en el paseo de la feria y en el grandioso patio del Teatro Iris, ambos lugares se han visto muy concurridos.

La laureada banda de música local «Unión Musial», ha ejecutado selectos conciertos. También la notable banda del Regimiento de la Princesa de Alicante, actuó el martes, festividad de San Cayetano, siendo aplaudida en todas sus intervenciones. En los salones del Nuevo Casino interpretó varias obras que por el acierto de su interpretación fueron ovacionadas al finalizar su ejecución.

Este día por la mañana se celebró la tradicional procesión de San Cayetano, que constituyó una verdadera demostración de los sentimientos creyentes del pueblo crevillentino. Jamás se ha conocido tal cantidad de público alumbrando. Y en cuanto a los que presenciaron el paso del religioso cortejo no podían ser más: la Plaza Principal y calles inmediatas estaban completamente abarrotadas de gente.

Después en la Iglesia Parroquial se celebró la Santa Misa y sermón en honor del santo. El panegírico del santo Fundador estuvo a cargo del joven presbítero don José Martínez, quien con gran elocuencia exhortó a los fieles a seguir la vida ejemplar del santo imitando sus virtudes.

Esta noche será quemado en el barrio de Llorens un artístico castillo de fuegos artificiales.

Ayer martes a las 9'15 de la mañana llegó el segundo tren Botijo con 426 viajeros, los que estarán entre nosotros, hasta el día 15 que harán su regreso para Madrid, saliendo de esta a las 8'45 de la tarde, Sean bien venidos y que les resulte grata la estancia.

Esta tarde como está anunciado a las 8'45 saldrán de regreso para Madrid los viajeros que vinieron en el primer tren botijo el día 31 del pasado mes de Julio.

Desearnos a los forasteros feliz viaje.

Los trenes veraniegos

Esta tarde como está anunciado a las 8'45 saldrán de regreso para Madrid los viajeros que vinieron en el primer tren botijo el día 31 del pasado mes de Julio.

Desearnos a los forasteros feliz viaje.

Lea Vd. EL DIA



Joselito Ripoll

A la vista tenemos el telefonema portador de la noticia. Joselito Ripoll ha triunfado en Barcelona cortando las orejas y rabos de sus toros, y su triunfo ha sido tan clamoroso, que aquella empresa, mirando por sus intereses ha contratado al torero alicantino, para que actúe de nuevo.

No nos ha extrañado la noticia. Nosotros lo vimos hace tiempo, en los comienzos de la afición, instrumentar unos lances a un becerro y pudimos apreciar en Ripoll, que habían muchas maneras de torero bueno.

Más tarde, toreros, ganaderos y la Prensa, nos han contado mucho del arte y valor de Joselito Ripoll en los campos salmantinos.

A nosotros nos cabe el orgullo de decir que en las columnas de EL DIA fué donde primero se dijo que Joselito podía ser torero y hoy que la fama lo aclama experimentamos una natural alegría por que el torero es alicantino.

Ahora lo que hace falta es que la empresa monte una novillada a base de Joselito Ripoll ya conocido en el mundo taurino como figura destacada.

Que no pase como pasó con Carratalá (Q. E. P. D.) que tuvo que consagrarse fuera de Alicante; que no pase como con el «Niño de la Alhambra».

ANIVERSARIOS

Rogad a Dios en caridad por las almas de los señores Doña María Antonia Kirkpatrick y O'Donnell de la Cierva.

Que falleció piadosamente en Ciudad Lineal (Madrid) EL DIA 7 DE AGOSTO DE 1923

A los veintidós años de edad Y DE SU HERMANO

DON GUILLERMO KIRKPATRICK Y O'DONNELL

Teniente de Caballería, ascendido a capitán por méritos de guerra

Muerto gloriosamente por la Patria en el Fondak (Africa) A los veintidós años de edad

EL DIA 6 DE OCTUBRE DE 1924

Su director espiritual, el P. Antonio José Gutiérrez, sus padres, los excelentes señores marqueses de Altamira; hija, hermanos y demás familia ruegan a sus amistades que les encomienden a Dios.

Se dirán misas en sufragio de sus almas. (4)

Chocan una motocicleta y un carro y el accidente produce dos muertos

Almoradí 7.—En la noche del domingo último ocurrió en ésta un desagradable accidente que costó la vida a dos personas.

Serían las nueve y media cuando venía un carro de la feria de Dolores, y en el kilómetro 48 de la carretera de Novelda a Torreveja, junto a la casilla de los peones camineros de ésta, se encontró con una motocicleta conducida por su dueño Juan Nolasco Mendiola, de 26 años, soltero, vecino de ésta, el cual llevaba en el asiento de detrás a Blas Martínez Giron, casado de 28 años, vecino también de ésta.

Al ir a pasar dicho carro le topó a éste, a cuyo golpe despidió al citado Blas Martínez a unos ocho metros y el carro con la bestia fué despedido fuera de la carretera hacia un bancal a unos cinco metros.

Al choque del auto con el carro, saltó de éste, despedido, uno de los ocupantes, la niña de seis años Carmen García, hija de Antonio García, que con otros familiares venía en el carro.

En el mismo momento de ocurrir el accidente, pasó un coche marca Ford, matrícula M-36 835-S. P., conducido por un muchacho de Cartagena.

De resultas del accidente resultó muerta casi instantáneamente la citada niña, que sufrió la fractura de la base del cráneo.

El ocupante de la moto, Blas Martínez, resultó gravísimamente herido.

Ambos fueron asistidos en la clínica del médico titular don Vicente Sirvent, el cual fué ayudado por los médicos don Julió García y don Vicente Cañizares.

Seguidamente intervino el Juzgado Municipal de ésta, pers-nándose el señor juez don José Manuel Martínez

que todavía no ha toreado este año en su Alicante, Joselito Ripoll es alicantino, es buen torero y aquí no se le conoce.

¡Vamos pues a darle toros!—J.

Mellado y el señor secretario don Enrique María de Gali Soriano, en el lugar del suceso, instruyendo las primeras diligencias, auxiliando a los heridos y comunicando el hecho al señor juez de Instrucción de Dolores don José Rodríguez Martín, que inmediatamente se presentó en ésta.

El conductor del coche ha sido retenido, no habiéndolo sido el de la moto por estar también herido.

En la madrugada del lunes, Blas Martínez Girona, que resultó gravísimamente herido, dejó de existir.

Al pueblo ha causado honda impresión el desgraciado accidente, siendo numeroso el público que acudió al sitio del accidente al poco de ocurrir éste.

Crónica social

Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro coterráneo don Antonio Pascual Ferrández, director de «The Berlitz Schools of Languages», de Barcelona.

AGUA DE HOZWAYO EN GARRAFAS PRECINTADAS.

VENTA EN FARMACIAS, DROGUERIA Y ULTRAMARINOS.

—De Albacete ha llegado con su distinguida esposa don Luis Tortosa.

Lea Vd. EL DIA

Bamiana Zaragoza Zaragoza

MEDICA

Especialista en enfermedad de la mujer y de la infancia

Calle Alberola Romero, 2 (ANTES THUNFO)

Consulta de 3 a 6

ALICANTE

Chocolates CHIQUILIN

Representante: Gabriel Pérez Mollar

Belando, 1. ALICANTE

Raúl Soto Chapuli

Corredor Colegiado de Comercio

Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles

Compra-venta de valores públicos e industriales

Empréstitos de Estado

DPCHO; COLEGIO DE CORREDORES DE COMERCIO (B. DE ESPAÑA)

ALICANTE

Anecdótico

Detrás, la vergüenza

El mariscal francés Catinat, uno de los mejores capitanes de Luis XIV, fué herido en la desgraciada batalla de Chiari, pero sin que su ánimo decayera por ello reunió de nuevo sus tropas para intentar otro ataque.

—¿Dónde queréis que vayamos?—le gritó un oficial. Delante nos espera la muerte.

—Y detrás la vergüenza—repuso Catinat.

A unos detenidos en Zaragoza se les ocuparon once bombas y municiones en abundancia

Madrid 8.—El subsecretario de Gobernación, señor Benzo, al recibir esta madrugada a los periodistas ha manifestado que en aquel momento había regresado de Segovia a donde había ido a despedir a S. E. el Presidente de la República que había emprendido su viaje oficial a Galicia, el ministro de la Gobernación.

Añadió que en Zaragoza habían sido detenidos tres individuos que transportaban unos sacos que contenían 11 bombas cargadas, una desahogada, 2 rifles, 600 cápsulas de pistola y una canana con 196 balas además de materiales para la fabricación de líquidos inflamables.

Agregó que en Cádiz había quedado resuelta una huelga, habiéndose

Ortega sufre un accidente de automóvil.—Resulta herido, así como sus compañeros

La Coruña 8.—El automóvil que conducía a Madrid a Domingo Ortega que marchaba a gran velocidad para asistir al entierro del hermano del diestro, fallecido en Madrid, cayó por un barranco al salir de esta capital.

Domingo Ortega iba acompañado de varios amigos, y resultó herido en una pierna y en la cara, de carácter leve.

Su apoderado Dominguito, el banderillo o Salvador García, el chofer y el comandante de Caballería don Francisco Caballero, resultaron con heridas de alguna consideración.

Lugo.—Domingo Ortega y sus acompañantes han sido traídos a este Hospital.

El comandante de Caballería destinado en Valencia, don Francisco Caballero sufre fractura de la clavícula y otras heridas de carácter gravísimo, por lo ha quedado hospitalizado aquí.

El empresario de caballos de la corrida de ayer, que marchaba a Madrid, fué el que recogió a los heridos, al oír las quejas que partían del fondo del barranco, y los condujo al Hospital de Lugo, donde se encuentran.

El barranco en que cayó el auto es de gran profundidad.

El coche quedó totalmente destruido, siendo verdaderamente providencial pues sus ocupantes no perecieron en el accidente.

La herida de Dominguito es en una pierna y no reviste gran importancia.

Tampoco el banderillo Salvador García está herido de gravedad.

Los indígenas prenden fuego a cinco grandes edificios de los que antes dispararon los israelitas

Hubo un momento en que se temió que toda la ciudad fuera pasto de las llamas. Del encuentro han resultado 27 muertos y se han practicado 80 detenciones.

París 8.—Comunicación de Constantina que ayer, a las dos de la tarde, se reprodujeron con gran violencia los desórdenes entre indígenas e israelitas, por haber disparado éstos desde sus casas contra los moros.

Los indígenas prendieron fuego a cinco grandes edificios, desde los cuales habían sido hechos los disparos y hubo un momento en que se temió que toda la ciudad fuera presa de las llamas.

París.—Dicen de Constantina que aunque es imposible establecer un balance exacto de víctimas, los muertos ascienden a un centenar y el número de heridos es mucho mayor.

Los indígenas asesinaron a varios

Un premio literario a González Ruano

El premio otorgado por Unión Española de la Clase Media al mejor trabajo literario sobre dicha clase, ha sido otorgado al escritor César González Ruano.

Un desfalco en una sociedad obrera

Cartagena.—En la Comisaría ha comparecido Blas García Pagán, periodista, denunciando que en la Junta general celebrada por la Sociedad obrera «La Lealtad», al exigir el estado de cuentas de la misma advirtió un desfalco de 1.418 pesetas, cuya inversión no pudo justificarse el tesoro.

Se incendia una fábrica de caucho

A última hora de la tarde se produjo un incendio en una fábrica de caucho, sita en la calle de Ayala.

Después de gran trabajo, los bomberos evitaron que se propagara al almacén, donde hay gran cantidad de materias inflamables.

Las pérdidas son de consideración.

Se habla de que Pestaña desempeñará una cartera en Cataluña

Barcelona 8.—El periódico «Renovación» publica la noticia de que se va a cambiar el consejero de Trabajo, y que esta consjería se desdoblará en dos: Obras Públicas y Trabajo, y que la unión de socialistas de Cataluña aspira a desempeñar esta última cartera.

Agrega que Companys no accede a este propósito y por lo contrario parece estar dispuesto a que la desempeñe Angel Pestaña.

A propósito de este asunto hay que recordar que cuando se proclamó la República de Cataluña, Maciá ofreció una cartera a Pestaña y éste la rechazó. Pero posteriormente ha hecho declaraciones, mostrándose contrario al apolitismo.

IMPRESIONANTE SUCESO

Es encerrado en una cámara frigorífica y muere de una pulmonía

Barcelona 8.—Se ha sabido que días pasados en una carnicería de la calle de Salmorón ocurrió un impresionante suceso.

La mujer del carnicero que se encontraba con su amante en el interior del establecimiento se dio cuenta de la llegada de su marido y entonces de acuerdo con su amante le escondió en la cámara frigorífica.

El carnicero, que parece se dio cuenta, obligó a su mujer a salir de

El Gobierno llevará al Parlamento el proyecto de ley de reposición de funcionarios

Entiende que es anticonstitucional hacerlo por decreto.

Madrid 8.—Uno de los asuntos que aun no figurando en la nota oficial, ocupó más tiempo al Consejo de Ministros celebrado ayer, fué el de la reposición de los funcionarios separados de sus cargos por la ley de 11 de Agosto de 1932.

La deliberación ministerial sobre dicha cuestión duró largo tiempo y todos los ministros emitieron, a requerimiento del jefe del Gobierno, su parecer.

Como es sabido, el jefe del Gobierno llevaba al Consejo, redactado, el decreto.

Según nuestras noticias, el señor Samper, solicitado de sus compañeros, que emitiera cada uno de ellos su opinión y que después él daría la suya porque confesaba haberle asaltado dudas y vacilaciones en cuanto a la constitucionalidad del referido decreto.

El Gobierno entendió que de ninguna manera puede efectuarse la reposición de los funcionarios por decreto, sino que debe ser el objeto de un proyecto de ley que las Cortes aprueben; proyecto que será presentado al Parlamento en una de las primeras sesiones que éste celebre al reanudar su vida en el mes de Octubre.

Gobierno civil

El señor Vazquez Limón, dijo a los periodistas que «El Luchador» de ayer publicaba un suceso en el que decía que solo se autoraban actos organizados por las derechas, y que los obreros no podían organizarse ninguno por que no se les autorizaba.

Para desmentir esta información, nos ha dicho que en el transcurso del mes de agosto del corriente mes se ha celebrado cincuenta reuniones en la provincia, y trece en la capital, todas ellas de diferentes tendencias.

Añadió que los organizadores del Rosario de la Aurora, en Callosa de Segura, han sido detenidos y puestos a disposición del Tribunal de Urgencia, por haber celebrado este acto sin la debida autorización.

Esta tarde celebrará una reunión con los patronos y obreros metalúrgicos de Alcoy, para solucionar el conflicto en que se encuentra esta industria.

En la capital y provincia la normalidad es completa.

La vida en el teatro

Plaza de Toros

Mañana noche debuta en el teatro de la Plaza de Toros, una notable compañía de zarzuelas en la que figura nuestro comprovinciano el eminente tenor Adolfo Sirvent.

Se estrenará la zarzuela que lleva por título «La Favorita del Rey», arreglo de la obra de Donizetti «La Favorita» y en la que el maestro Espi, ha compuesto una bellísima partitura respetando algunos pasajes de la obra, entre ellos el celebre «Espíto gentil».

Según la prensa valenciana, el estreno, constituyó un éxito sin precedentes para autores e intérpretes.

También se representará la popularísima zarzuela del maestro Valverde «La Marcha de Cádiz».

Clases de matemáticas

(ARITMÉTICA, ALGEBRA, GEOMETRIA, TRIGONOMETRIA, FISICA ETC.)
PRECIOS CONVENCIONALES
Sagasta, 52, 2.º

Don Juan Santaolalla

Enfermedades del corazón y de las vías respiratorias.
Del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal
Consulta, de 10 a 1.

Concierto por la Banda Municipal

La Banda Municipal de Música, ejecutará hoy en la explanada a las siete de la tarde un concierto con arreglo al siguiente programa:

«De guardia», pasodoble, Marquina.

«Danzas española», Muskowsky.

«Oberon», obertura, Weber.

«Sinfonía patética», I tiempo, Tschaikowsky.

«Pan y toros», fantasía, Barbieri.

«Pepe Condes», pasodoble, Vives.

Lea Vd. EL DIA

Plaza de Toros - Orihuela

Grandiosa corrida de Novillos-Toros
Para el día 15 de Agosto, primer día de feria
en la que se picarán, banderillearán y serán muertos a estoque
6 — HERMOSOS NOVILLOS — TOROS — 6
De la acreditada ganadería de los Sres. Samuel Hermanos
Por los afamados y valientes novilleros:

Antonio Pazos
Niño del Barrio
y Raimundo Serrano
PRECIOS: Sombra, General 5'50, Media 4 ptas.—SOL, General 3 ptas.
Media 2'25 ptas.
Más detalles en programas de mano.

El Gobierno llevará al Parlamento el proyecto de ley de reposición de funcionarios

Entiende que es anticonstitucional hacerlo por decreto.

Madrid 8.—Uno de los asuntos que aun no figurando en la nota oficial, ocupó más tiempo al Consejo de Ministros celebrado ayer, fué el de la reposición de los funcionarios separados de sus cargos por la ley de 11 de Agosto de 1932.

La deliberación ministerial sobre dicha cuestión duró largo tiempo y todos los ministros emitieron, a requerimiento del jefe del Gobierno, su parecer.

Como es sabido, el jefe del Gobierno llevaba al Consejo, redactado, el decreto.

Según nuestras noticias, el señor Samper, solicitado de sus compañeros, que emitiera cada uno de ellos su opinión y que después él daría la suya porque confesaba haberle asaltado dudas y vacilaciones en cuanto a la constitucionalidad del referido decreto.

El Gobierno entendió que de ninguna manera puede efectuarse la reposición de los funcionarios por decreto, sino que debe ser el objeto de un proyecto de ley que las Cortes aprueben; proyecto que será presentado al Parlamento en una de las primeras sesiones que éste celebre al reanudar su vida en el mes de Octubre.

Dr. Albert Blasco

RAYOS X
Tratamientos modernos. Enfermedades generales especiales: Infancia Nutrición, Reumatismo, Piel, Raquitismo
Horas de consulta: De 11 a 12
Teléfono núm. 1291
Canalesjas, 1, bajo, decha.—ALICANTE

En Hospitalet, un sargento mata a un suboficial

El agresor es defendido por la guardia civil

Barcelona 8.—A la puerta del cuartel de la Remonta de Hospitalet se desarrolló ayer un sangriento suceso.

El suboficial Manuel Pladeria, estaba junto a la ventana del cuarto de banderas, cuando se le acercó el sargento Juan Marin, quien le invitó a que saliera pues tenía que hablar con él.

El suboficial le dijo que si que hablarle podía hacerlo al mismo y entonces el sargento, sin mediar palabra alguna, sacó un revolver y con él hizo varios disparos al suboficial.

Cometido el hecho Marin se dio a la fuga, pero poco después fué detenido por la guardia civil.

El suboficial Pladeria fué conducido rápidamente a la Casa de Socorro, pero falleció a poco de ingesta y hinchamiento de las graves heridas sufridas.

Obra de caridad

La harán las personas que acudan en socorro a una familia cristiana, con muchos hijos menores. El padre se halla enfermo varios meses y carecen de recursos, Bazán 41, 4.º, 2.º piso.

+

EL ILUSTRÍSIMO SEÑOR

Don Ricardo Egea y López

Inspector General jubilado del Cuerpo de Ingenieros de Caminos; Presidente de la Asociación de familiares y amigos de religiosos; Socio de las Conferencias de San Vicente de Paul y del Apostolado de la Oración; Caballero de Nuestra Señora de la Fuensanta

Ha fallecido cristianamente en Purias (Lorca), el día 5 del actual, a los 73 años de edad

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICIÓN APOSTÓLICA

R. P. I.

Sus afligidos: esposa, Ilustrísima señora Doña Josefa Garriguez Pérez; hijos: Reverendas madres, María Pura y María San Ricardo, religiosas de Jesús María, Don Marcos, Doña María, Don Alejando y don Ricardo; hijos políticos, Doña Carmen Ibáñez Musso y Don José Gil Martínez, nietos, hermanos, sobrinos y demás familia

Tienen el sentimiento de comunicar a sus amigos y personas piadosas tan irreparable pérdida y les ruegan una oración por su alma y asistan al funeral que tendrá lugar el jueves próximo, día 9, en la Ermita de Altobordo (Lorca), a las once de su mañana, anticipándoles por ello la expresión de su agradecimiento. El entierro se verificó ayer a las nueve de la mañana desde su casa de Purias a la Ermita de Altobordo, recibiendo después cristiana sepultura en el cementerio de Lorca.

Lorca, 7 de agosto de 1934.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada

El 28 de este mes pasará a telégrafos el actual servicio de telefonemas

Madrid 8.—A última hora de la tarde de ayer los periodistas hablaron con el jefe del Gobierno. El señor Samper manifestó que el decreto sobre el servicio de telefonemas aprobado en el Consejo de hoy, se refirió a que el día 28 del actual termina, según el contrato, la Compañía Telefónica de prestar este servicio. Desde ese día se encargará del mismo el Estado pero como éste no tiene montado un servicio telefónico, habrá de ser cursado todo él por telégrafo. Solamente en algunos pueblos donde no hay telégrafo se gestionará que el servicio siga cursándose por teléfono.

El Gobierno piensa que el Estado se haga cargo de todos los repartidores y determinados empleados que tenía la Compañía Telefónica para estos servicios, para que no se queden en la calle.

Agregó el señor Samper que hoy morchará a la Fuensanta con los ministros de Justicia y Hacienda para

LEA Vd. EL DIA



Para conservar el cariño de un hombre. Lo que debe hacer una mujer.

Cuando su esposo se enamoró de usted fué porque le gustó como era entonces, por esto, si quiere obtener su cariño, debe conservarse joven igual y evitar que las arrugas, granos y pecas estropeen su cara. Esto que parece difícil es muy fácil si usa cada mañana y cada noche las exquisitas cremas y el tónico facial CA 2 PE que limpian, suavizan y nutren la piel conservándola a los 40 años tan fresca y bonita como era a los 20. No espere a mañana, emplee esta misma noche.

TRATAMIENTO DE BELLEZA N.º 1

CARPE

Cold Cream Líquido, Crema Vainilla, Crema Nutritiva, Pólvora Facial

POLITICA ESPAÑOLA

Las amenazas nuevamente

La amenaza de la violencia, va siendo en la política española arma diaria de combate, y para el partido socialista único argumento de su actividad, y ante éste que por ser frecuente entra en la costumbre, no cabe más que pensar en la falta de razones de los que amenazan, por cuya circunstancia son sobradamente ligeros para anunciar los fieros males de una subversión.

Ahora, de día en día, con más intensidad, el órgano en la Prensa del partido socialista, incita a la rebelión y al atentado, procurando calentar en las masas de sus juventudes, no el cerebro, que eso sería labor intelectual de que carecen, no el corazón que sería calor de caridad de que no son capaces, sino el instinto, porque saben que para realizar ciertas cosas, hay que rebajar el nivel humano hasta ese extremo.

Temió el primero de agosto, el público, tranquilo, por la amenaza del día rojo, en el que los comunistas pensaban celebrar su fiesta teniendo a los socialistas como comparas, pero el día temible sólo y alguna voz sindicalista y comunista se ha levantado para aclararnos una vez más lo que todos tenemos sabido, o sea, que los socialistas lo que quieren es que otros les saquen las castañas del fuego, para ellos luego aprovecharse de la fruta. También se anuncia una semana roja, primera consecuencia del frente único que se dice acordado.

No nos sorprendería que una semana roja se intentara. Es mucha la leña que se está echando al fuego entre discursos escritos, amenazas, marchas militares, puños enhiestos y otros modos de fanatismo, y pudiera muy bien suceder, que aun sin quererlo los jefes y los responsables, se diera un día lugar a una tragedia. Tragedia sería esa semana roja, pero más que nada para las organizaciones socialistas, si el Poder sabía mantener el principio de autoridad como hasta ahora lo ha mantenido, y manteniéndolo haya conseguido que el día rojo fuera sólo un anuncio sin consecuencias.

Peró no son sólo los partido socialista, comunista y sindicalista, los que amenazan, son también esas mal baratas izquierdas, que al ver sus maniobras y zancadillas ineficaces y deshechas, buscan contacto con los

violentos, y si, al parecer, de los socialistas no obtienen otra cosa que desprecio, de los separatistas catalanes consiguen un trato de favor como se ha visto ahora en el recibimiento favorable del señor Azaña en Barcelona. Y estos izquierdistas, sin ninguna buena cualidad ni buen sentido, a trueque de triunfar en sus maniobras y ambiciones traicionan a España y se alían y protegen a esos malos españoles, para los que dar un viva a España, es un crimen, digno de ser castigado con la muerte.

La violencia de uno y otro extremo nos amenaza. ¿Qué hacen los buenos ciudadanos y buenos españoles? Teniendo la seguridad de que el Poder público ha de obrar con rectitud, como se puede tener ahora, ayudar e cooperar con él en el mantenimiento del orden, que no es precisamente la represión. Esta es obra de la fuerza pública, pero el ciudadano puede prestar asistencia a la autoridad, ofreciéndose a ella para lo que pueda disponer, no sólo en lo que pueda referirse a aquellos menesteres propios de nuestra carrera u oficio, sino también en cualquier otro en el que odamos ser útiles, aunque no se compagine con nuestra condición.

Seguramente, si algo se intenta, ha de ser a base de agarrar la vida nacional por medio de huelgas. Hay que romper esas huelgas, procurando que funcionen los servicios necesarios, y unos serviremos para acudir a una panadería, otros para un servicio eléctrico, etc., y todos para acompañar a la autoridad en su función, dar a ésta ánimo y ambiente para su mejor ejercicio. Lo que no puede hacerse es quedarse en casa y esperar a que el gobernador sólo, con las fuerzas a sus órdenes, domine el conflicto para poder asomar las narices a la calle.

Si hay espíritu ciudadano, la revolución no podrá nunca triunfar.

Ya no hay sombreros viejos

Por poco dinero, se reforman y limpian toda clase de sombreros de señora y caballero, dejándolos nuevos.

Antonio Borja
Pi y Margall 23-1.

Notas municipales

Orden del día para la sesión de esta tarde:
Central.—Acta de la sesión anterior.
Disposiciones oficiales.
Asuntos al despacho de oficio.
Propuesta de la Alcaldía-Presidenta sobre solicitud al Patronato Nacional de Turismo, en favor del Parador de Ifach.
«Sobre la Mesa».—Recurso entablado por don Recaredo Capdepón en nombre de la Sociedad «Candela y Capdepón, Ltda» solicitando reposición del acuerdo que denegó autorización para apertura de una fábrica de aguardientes y licores en la Avenida de Orihuela, 88.
«Sobre la Mesa».—Memoria en la Secretaría Municipal correspondiente al año 1933.
Estadística.—Rectificación al Padrón Municipal de Habitantes.
Solicitud de baja en el mismo Padrón de don Manuel Tormo Berce.
Fomento.—Informes de la Comisión en instancias de:
Don Francisco Piñol, para construir casa planta baja y en su interior un horno para cocer pan, en el solar número 33 de la calle de la República Argentina.
Don Antonio María García, para construir un edificio de entresuelo y principal en el solar número 37 de la Avenida de la Libertad.
Doña Teresa Santonja Boronat, para construir una casa de planta y piso en la calle de Rabasa.
Don Tomás Ferrándiz, para construir una casa de planta baja, en terreno situada en la calle de Andrés Bello.
Doña Joaquina García, para elevar un piso a la casa número 24, de la calle de Juan de Herrera.
Don Manuel García, para aumentar un piso a la casa número 6 de la calle del General Shelly.
Don Joaquín Ferrer, para aumentar dos pisos a la casa número 135 de la calle de Sevilla.
Don Bernabé Biosca Belda, para levantar la cubierta, ampliar la fachada y reformas interiores en el número 11 de la calle del doctor Just.
Beneficencia y Sanidad.—Propuesta relativa a la exención de este Ayuntamiento en la Mancomunidad de Municipios establecida en la Ley de Coordinación de servicios sanitarios.
Cementerios.—Expediente promovido por don Rafael Martínez Bernabé, sobre construcción de un panteón de familia.
Hacienda.—Reparto de Contribuciones especiales por la construcción de pavimento en la calle de Pascual Pérez (Interior y Ensanche).
Reclamaciones por exacciones: De los señores Loret Linares, por Plusvalía; de don Antonio Bernabé, don Juan Sánchez García, don Julio de Prado Boronat y don Victoriano Martínez Ortega, por Inquilinato.

Sección Religiosa

SANTOS PARA HOY
Ciriaco, diácono; Largo, Esmarag Marino, Eleuterio, Leonides, Hor misdas, mártires; Emiliano, Mirón, obispos; Severo, presbítero, confesores.
La Misa y Oficio divino son de San Ciriaco y compañeros mártires con rito doble y color encarnado.

SANTOS PARA MAÑANA
Román, Secundiano, Marcelino Yerriano, Firmo, Rustico, Julián, Marciano, mártires; Domiciano, obispo.
La Misa y Oficio divino son de la Vigilia de San Lorenzo, con rito doble y color blanco.
«La Misa es memoria y representación de la Pasión y Muerte de Cristo.»

APOSTOLADO DEL CORAZON DE JESUS
INTENCION GENERAL PARA AGOSTO
Aprobada y bendecida por Su Santidad.
GENERAL: Por los institutos religiosos que se dedican a la educación de la juventud.
MISIONAL: Para que florezcan las Misiones entre los budistas de Birmania y Siam.

ORACION POR LAS INTENCIONES DE ESTE MES
«Oh Corazón divino de Jesús Por medio del Corazón inmaculado de María Santísima, os ofrezco las oraciones y sufrimientos de este día para reparar las ofensas que se os hacen y por las intenciones por las cuales Vos os inmolais continuamente en el Altar.
Os las ofrezco en especial por los Institutos religiosos que se dedican a la educación de la juventud y para que florezcan las misiones de Birmania y Siam.»

RESOLUCION APOSTOLICA
Favorecer y alabar a los Instituto religiosos docentes.
MISAS
COLEGIATA.—Las misas comenza

rán desde las 5 y media hasta las once, de media en media hora.
Los días festivos hasta las doce y cuarto.
MISERICORDIA.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.
Los días festivos hasta las 11.
NNUESTRA SEÑORA DE GRACIA (San Francisco)—Todos los días misas desde las 6 y tres cuartos 7 y media, 8, 8 y media y 9 y media.
Los días festivos hasta las 11.
SANTA MARIA.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.
Los días festivos hasta las 11.

Movimiento del Puerto

ENTRADA
Pacheco, ingles, de Cartagena, con descarga.
Trudvang, noruego, de Tarragona, con carg general.
Merope, holandes, de Malaga con descarga.
Lipari, alemán, de Malaga, con descarga.
G. G. Laterriere, frances, de Marsella, con pasajeros.

SALIDAS
Capitan Segarra, Español para Orán, Melilla, Ceta, y Villa Ahuencas, con carga general y pasajeros.
Pacheco, ingles, para Barcelona y Liverpool, con carga general.
Trudvag, noruego, para Nápoles, con carga en tránsito.
Industria, sueco, para Valencia con carga.
Lipari, alemán, para Barcelona, Marsella, Genova, con carga general.
G. G. Laferriere, frances, para Orán casajeros.

Gacetillas

OFRECE TRABAJO
Necesitase sirvienta estable 40 pesetas.
Razón Sagasta 19-2.º de 2 a 5 tarde.

NECESITAN TRABAJO
Contable, se ofrece por las tardes, sin pretensiones. Conoce perfectamente el francés.
Razón en esta imprenta.

Matrimonio católico, joven, solicita porteria.
Razón en esta administración.

MUCHACHO de 15 años, muy conecedor de Alicante, se ofrece para ordenanza de un banco, despacho oficina o colocacion análoga. Referencias.
Razón: Mayor 28 pral. derecha Alicante.

Ama de cria, leche de 6 meses, se ofrece para criar en su casa.
Razón en esta Administración.

SE VENDE
Vendo dormitorio completo en perfecto estado casi regalado. Verlo, en Alfonso el Sabio 68 3. izquierda, de 1 a 3 y de 7 a 8.

Coche «Renault» 6-8, en buen estado, se vende.
RAZON en la administración de EL DIA.

Se vende un chalet y tres casitas calle Doctor Ayala letra R. Tratar en la misma.

ELECTRICIDAD
Antonio María García.—Sagasta, 10, Teléfono 1833.

FERRETERIA
Juan Ubeda.—López Torregrosa, 17, Teléfono 1213.

Antonio Cia Diaz.—Manero Mollá, 13, Teléfono 1252.

SE ALQUILA
Almacén 700 metros cuadrados extensión, situada Avenida de Salamanca.
Dirigirse: Andres Ruiz Bayle, Avenida de Salamanca.

HOTEL SAMPER
Frente al mar
ELMAS CÉNTRICO Y MEJOR SITUADO.—CALEFACCIÓN CENTRAL

Escuela de preparación Militar
Los mozos del reemplazo de 1934 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de julio. Pasada esta fecha prohibe la ley acogerse a estos beneficios. Todos servirán esta meseta en un solo periodo desde el 1.º de enero al 30 de junio, y de 1.º de julio a 31 de diciembre. Por razón de estudios pueden hacerse en dos periodos en los meses de julio, agosto y septiembre.
Los de cuota que desean ser Oficiales de complemento pueden obtener el empleo de Alférez al terminar sus servicios, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a Oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.
No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir.
Los que no sepan de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses.
Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Alca y Casas de Prado (Pinco).
Informaciones y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas.
Sagasta, 68 Alicante. Teléfono 2383.

Los calzados de «La Moda»
Son cómodos y elegantes
LOS CALZADOS DE «LA MODA»
no tienen rival en calidad y precios
«LA MODA»
recibe continuamente grandes novedades
Vea sus Escaparates.—Mayor 10, y Pasaje de Amérigo 1
Sección de Niños: Mayor, 5
ALICANTE

Dr. Albert Blasco
RAYOS X
Tratamientos modernos. Enfermedades generales especiales: Infancia, Nutrición, Reumatismo, Piel, Raquitismo
Horas de consulta: De 11 a 12
Teléfono núm. 1291
Canalejas, 1, bajo, decha.—ALICANTE

Maquinas ALFA para coser y bordar
(:)— (Fabricación española) —(:)
Garantizadas por 10 años calidad superior y magnífica presentación
BICICLETAS—PIANOS—PIANOLAS—APARATOS DE RADIO—FONOGRAFOS Y DISCOS
Muebles de lujo y económicos
VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO
CASA FERRER

Liceo Escolar
DIRIGIDO POR DON JUAN LLORCA PILLET
1.ª y 2.ª Enseñanza
El resultado de los exámenes de Junio, primer año de su funcionamiento, ha sido el siguiente.

Matriculas de Honor	4
Sobresalientes	31
Notables	59
Aprobados	146
Suspensos	6
Total de exámenes	246

En el examen de ingreso para el Bachillerato se presentaron 26 alumnos y todos fueron aprobados.
Las clases para el repaso de asignaturas e ingreso en el Bachillerato y Magisterio se hallan abiertas desde el día 1.º de Julio.
Calle de San Telmo 9 (esquina a Gravina)

Don Juan Santaolalla
Enfermedades del corazón y de las vías respiratorias.
Del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal
Consulta, de 10 a 1.

El amor busca la hermosura
Hay hombres que nos critican por nuestro deseo de embellecernos, pero la verdad es que el más serio vuelve la cara cuando pasa una mujer hermosa. Lo que debemos evitar es el efecto artificial que dan los polvos, los coloretes y los lápices de labios corrientes. Por esto todas las señoras elegantes sólo usan la marca CARPE. Los Polvos Faciales CARPE son los únicos en el mundo perfumados con palen de flores. El colorete y el lápiz para labios CARPE son los más puros y dan al rostro el color fresco y natural de la juventud.
TRATAMIENTO DE BELLEZA N.º 2
CARPE
Polvos, Colorete, Lápiz de Labios, Esmalte Nacarado de Rosas

La Denticina Moreno Galvache
En más de CUARENTA AÑOS de éxito creciente tiene demostrado que FABRICA SIEMPRE de todas las aliteraciones de estómago y vientre, propias de periodo de dentición de los niños
PRECIO DEL FRASCO, 3 PTAS.
De venta en la farmacia de su autor. **J. MORENO** Plaza Camacho 28 Murcia

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España
Préstamos hipotecarios, sobre fincas rústicas y urbanas, amortizables de 5 a 50 años, 6 por 100 de interés
Préstamos especiales para el fomento de la construcción en poblaciones importantes
TORRAS Plaza de Castellar 6, 2 derecha, Alicante.—Teléfono 19 85

Servicios de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y America

Societe Gral de Transports Maritimes a Vapeur G. A.

JE ALICANTE A ORAY (DIRECTO)
Duración del viaje, diez horas, por el
magnífico vapor

G. G. Laferrière
salidas de ALICANTE todos los mar-
tes a las nueve de la noche

E ALICANTE A MARSELLA (DIRECTO)
Por el magnífico vapor

G. G. Laferrière
salidas de ALICANTE, todos los
viernes a las cinco de la madrugada

I. y A. Lamai
Paseo de los Mártires 3.

PARA SANTO MONTÉVIDE

BUENOS AIRES
por los trasatlánticos

Alsina y Mendoza

SALIDAS: el día 8 de todos los meses

CENTA, CADIZ Y CASABLANCA
los buques motores

"SIL PARRO EBRO" y "TORIA"
SALIDAS: todos los sábados.

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO)
Por el magnífico vapor

Sidi Brahim

Salida todos los viernes a las cuatro
de la tarde

VISITE USTED LAS OFICINAS

Gas Alicante

PIDA PRESUPUESTO DE INSTALACIONES

Lo que dicen los curados

Curado de diabetes

sin régimen con la Cura N.º 1 del Abate Hamon. Don José Antonio Giménez, empleado de M. Z. A., residente en Cartagena, Hondón (Los Gitano), 6, ha tenido a bien mandarnos su certificado de curación como prueba de agradecimiento a la CURA N.º 1 DEL ABATE HAMON, con la cual se ha curado de una diabetes que sufría desde hacía dos años, haciendo constar que durante la Cura ha comido y bebido de todo.

LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON

son la medicación natural, sana, inofensiva y segura que ejerce una energía depuración y renovación restableciendo el equilibrio de la salud. No requiere régimen especial de alimentación.

GRATIS

Se manda el libro "La Medicina Vegetal y el Bolefin Mensual" "Lo que dicen los curados" que reproduce las causas que producen la diabetes y el modo de curarla. Pídanlo usted personalmente e incluyendo este anuncio en sobre abierto con sello de 2 centimos.

Sr. Dtor. de Laboratorios Botánicos y Muestros, Ronda de la Universidad, núm. 6, Barcelona. Sirvase guardarme GRATIS Y SIN COMPROMISO el Bolefin Mensual "Lo que dicen los curados" y el libro "La Medicina Vegetal".

Nombre..... Cello.....
Ciudad..... Provincia.....

Obra de caridad

La harán las personas que ayudan en socorro a una familia cristiana, con muchos hijos menores. El padre se halla enfermo varios meses y carecen de recursos, Bazán 41, entre suelo.

Granja de la Santa Fe

LA MEJOR LECHE DE VACA
CABRA, HUEVOS FRESCOS
AVES
TELEFONO 1389

Las mejores persianas

DE TODOS SISTEMAS
Casa AZNAR
Inmenso surtido en esteras de verano de León.

MAQUINARIA FRIGORIFICA
para todo uso
ECONOMICA
CUALIDAD
SEGURIDAD
IMPEXSA
BARCELONA. JOSÉ A. GARCÍA

Mandarina Tenis

EL MEJOR DIGESTIVO

Pruebe Vd. el insuperable anis TENIS

Destiladores

Limiana y Botella

Los mejores aparatos de Radio los encontrará

Casa Ayela

EL FAVORITO DE LA BUENA MUSICA
ENIT 1934
NUEVOS MODELOS DE 5 A 12 VALVULAS

AGENTE EXCLUSIVO

Plaza de Abad Penalva 1

ALICANTE